

PORTARIA DO COORDENADOR DE 15-08-2019

RETIFICANDO, Portaria do Coordenador de 20-02-2014, publicada em 21-02-2014, na parte em que concedeu a Progressão, nos termos dos artigos 22 a 27 da Lei Complementar 1.080, de 17-12-2008, regulamentados pelas Disposições Transitórias do Decreto 57.782, de 10-02-2012, a partir de 01-11-2010, em nome do servidor SEVERINO BERNARDINO DE SENA, RG.: 24938139-4, onde se lê "1-A para 1-B", leia-se corretamente "1-B para 1-C".